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Dichiarazioni relative all’ambito lavorativo degli intervistati

Milano



1 (molto in disaccordo) 2 3 4 5 (molto d'accordo)

Analisi effettuata sulla base delle risposte date ai questionari somministrati durante l'evento

L’evento è stato ben pianificato e organizzato?

L’agenda dell’evento era equilibrata e
adeguata?

Le presentazioni e gli interventi erano chiari e
di mio interesse?

Le informazioni fornite e la logistica erano
adeguate?

Nel complesso la partecipazione all’evento è
stata per me positiva?

La partecipazione all’evento ha migliorato la
mia comprensione sulle opportunità e sulle

esperienze di rivitalizzazione e coesione
sociale?

Risposte relative all’evento


